

李宗伟将报名4月马来西亚羽毛球公开赛



资料图：李宗伟

NBA常规赛

勇士险胜 湖人惨败

新华社华盛顿2月10日电 美职篮(NBA)10日再战5场,5支主队有4支获胜,但金州勇士队和达拉斯独行侠队都赢得极为惊险,费城76人队则大胜洛杉矶湖人队,令后者的季后赛希望又蒙上一层阴影。

坐镇主场的勇士队在对热火队的比赛中进入状态非常慢,首节打了7分半钟他们才得到7分,以7:26大比分落后。最后一分钟他们回敬了对手一波6:0,但首节仍以24:34落后。此后三节勇士逐渐恢复了进攻状态,三节过后一度以90:82领先,不过最后一节热火表现得非常出色,在比赛还剩50秒时以118:115反超。关键时刻杜兰特三分命中追平比分。在最后一次进攻中,考辛斯抢到前场篮板并造成对手犯规,他随后两罚全中。最后5.4秒,热火三分不中,勇士以120:118艰难拿下比赛。

此役,杜兰特砍下全场最高的39分,汤普森和库里分别拿下29分和25分,令5人得分上双的热火徒呼奈何。理查德森拿到热火最高的37分,维特斯和温斯洛分别得到24分和22分。

同样惊险获胜的还有独行侠队,在前三节78:92落后的情况下,他们在最后一节上演大逆转。利拉德率领的开拓者队末节仅得9分,却送出多

达7次失误。他们在将近7分钟的时间里一分未得,只能看着独行侠一点点缩小分差。最终独行侠102:101主场险胜,东契奇拿到28分9个篮板。利拉德则空砍30分。

通过交易补强的76人队迎来两连胜。虽然湖人新星库兹马全场砍下39分,詹姆斯得到18分10个篮板9次助攻的准“三双”数据,英格拉姆得到19分,麦基也拿到21分13个篮板,但糟糕的防守令湖人无法从客场取得一场胜利。湖人新援布洛克首发出场,打了30分钟,五投一中只得到2分。76人的新援哈里斯则继续稳定发挥,他拿到22分6个篮板6次助攻,恩比德砍下37分14个篮板,76人全队6人得分上双,以143:120轻取湖人。

面对“鱼腩”菲尼克斯太阳队,萨克拉门托国王队6人得分上双,主场以117:104胜出,在争夺西部季后赛门票的道路上又进一步。在当日湖人和国王这一输一赢间,排名西部第十的湖人已经落后了国王2个胜场,国王则距离第八的洛杉矶快船队只有0.5个胜场。

亚特兰大老鹰队成了当日唯一落败的主队,他们以108:124不敌奥兰多魔术队。魔术此役7人得分上双,获胜后的他们距离东部第八底特律活塞队还有1.5个胜场。

巴黎柔道大满贯赛

陈飞摘得铜牌

据新华社电 在当地时间2月10日进行的国际柔道联合会巴黎大满贯赛女子78公斤级比赛中,中国选手陈飞在输掉半决赛后,通过复活赛拿到了一枚铜牌。

陈飞连胜三场后晋级半决赛,然而面对德国选手马尔察恩,陈飞没能更进一步,受到三次“指导”处罚后被判负。赛后陈飞在接受记者采访时表示,对此前几场比赛的个人表现感到满意,半决赛失利还是给她留下一些

遗憾。“通过这场半决赛发现自己还有很多问题,回去后需要针对对手进行研究。”

陈飞此后及时调整,晚间时段在对阵英国选手耶茨-布朗的复活赛中,经过六分半钟加时赛得到一次“技有”,从而将铜牌收入囊中,这是中国队本届大满贯赛收获的唯一一枚奖牌。主场作战的马隆加在该项目决赛中击败马尔察恩,夺得金牌。

新华社吉隆坡2月11日电(记者林昊)罹患鼻癌的马来西亚羽毛球名将李宗伟11日表示,他将报名参加4月的马来西亚羽毛球公开赛,但之前会再次接受身体检查,以决定是否全面恢复训练并参赛。

李宗伟当天进行了春节后的首次训练。他在训练后对媒体表示,现在重要的依然是恢复肌肉。当天他在场地训练了约1小时15分钟,随后在健身房训练了1小时,情况一切正常。

“可能再过一到两个星期我就能恢复到正常的身体机能水平,这对我来说是最重要的。”他说。

马来西亚羽毛球协会教练总监黄宗翰日前表示,羽协方面将在2月19

日截止日期前为李宗伟报名参加4月初举行的马来西亚羽毛球公开赛,国家队方面也做好了李宗伟恢复全面训练的准备。

对此,李宗伟11日表示,他将于下月接受医生检查,听取关于自己进行全面训练的意见,再尝试参加马来西亚公开赛。“我必须慢慢地给自己加压,当医生开绿灯的时候,我就会进行全面训练。”他说。

李宗伟在去年的马来西亚公开赛决赛中击败现世界男单排名第一的日本选手桃田贤斗,第12次获得冠军。但他不久后就查出患上鼻癌并接受治疗,直到去年年底才开始逐渐恢复训练。



土耳其女排联赛

瓦基弗银行胜浩克银行

2月10日,瓦基弗银行队球员朱婷(左)在场边观看比赛。

当日,在2018~2019赛季土耳其女排联赛中,瓦基弗银行队主场以3:0战胜浩克银行队。

新华社记者 徐速绘 摄

大乐透开出3注1000万元头奖

2月2日,体彩大乐透迎来狗年最后一期——第19014期开奖。当期前区开出号码12、14、20、28、31;后区开出号码09、11。全国共销售2.52亿元,为社会筹集彩票公益金9088万元。

当期全国共开出3注头奖,每注奖金为1000万元,花落四川、云南和甘肃。

数据显示,四川中出的1000万元头奖出自资阳,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

云南中出的1000万元头奖出自普洱,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

甘肃中出的1000万元头奖出自张掖,中奖彩票为一张8+2复式票,投入112元,单票中奖1006万元。

当期二三等奖的中奖数量较多。二等奖开出113

注,每注奖金为8.51万元;其中48注采用追加投注,每注多得奖金5.11万元。追加后,二等奖单注总奖金为13.62万元。三等奖开出931注,每注奖金为4138元;其中340注采用追加投注,每注多得奖金2482元。追加后,三等奖单注总奖金为6620元。

奖号方面,前区12、14、20、28、31的分布较为零散,开出了0号段外的号码。最小号码开出12;1号段上还开出14;2号段上开出20、28;最大号码开出3号段上的31。

后区开出09、11两个奇数大号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为7:3,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的35已有21期没有露面,正持续走冷。

(娜娜)

